
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
Σχολή Επιστημών των Φυτών 
Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής 
Εργαστήριο Φυσιολογίας & Μορφολογίας Φυτών 

 

Εργαστήριο Λειτουργικής Ανατομίας Φυτών 1ου Εξαμήνου ΕΦΠ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 
 

Η κάθε εργαστηριακή άσκηση ολοκληρώνεται σε δύο εβδομάδες: 

   Την (1η ) εβδομάδα για τα τμήματα (ΦΠ1,ΦΠ2,ΦΠ3,ΦΠ4) και την επόμενη (2η) εβδομάδα 

για τα τμήματα (ΦΠ5,ΦΠ6 ,ΦΠ7,ΦΠ8 ) σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα στις Αίθουσες 

Μικροσκοπίας Α & Β στον 1ο όροφο του κτιρίου Χασιώτη. 

 
 

 Παρασκευή    1η Εβδομάδα 

 ΑΙΘΟΥΣΑ  ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ   Α ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ Β 

10:30 – 12:30 ΦΠ1 ΦΠ2 

12:30 – 14:30 ΦΠ3 ΦΠ4 

 

 Παρασκευή    2η Εβδομάδα 

 ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ Α ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΑΣ Β 

10:30 – 12:30 ΦΠ5 ΦΠ6 

12:30 – 14:30 ΦΠ7 ΦΠ8 

 

Στα παραπάνω Τμήματα περιλαμβάνονται και οι φοιτητές παλαιοτέρων εξαμήνων που 

έχουν δηλώσει στο e-student  να παρακολουθήσουν το εργαστήριο. 

Παρακαλούνται οι φοιτητές να ενημερωθούν από τις καταστάσεις που ακολουθούν το 

τμήμα, την ημέρα την ώρα και την αίθουσα και να προσέλθουν αποκλειστικά σ΄ αυτά.    

Για οποιαδήποτε πληροφορία για το μάθημα και τη διεξαγωγή των ασκήσεων 

επικοινωνήστε  με τον  υπεύθυνο του μαθήματος  Δ. Νικολόπουλος (d.nikolopoulos@aua.gr 

/ 2105294281) . 

 ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΩΝ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 

 Έναρξη Εργαστηριακών ασκήσεων την 1η Εβδομάδα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  11–10 -2024  
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ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΑΣ ΦΥΤΩΝ 

 του 1
ου

 εξαμήνου 2024-2025  του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ   

 

ΦΠ1. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΑΓΓΕΛΗ ΕΛΕΝΗ  έως  και ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων: Δ. Νικολόπουλος) 

 

ΦΠ2. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ  έως και ΚΑΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Π. Μπρέστα ) 

 

ΦΠ3. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΚΑΠΕΡΩΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ έως και ΚΟΥΒΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

Αίθουσα Φυσιολογίας Α ( Διδάσκων Γ. Λιακόπουλος) 

 

ΦΠ4.  Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ έως και ΜΑΛΙΩΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων: Γ. Τοουλάκου,  Μ. Νικολοπούλου) 

 

ΦΠ5. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΜΑΜΑΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ έως και ΜΠΟΦΙΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

 Αίθουσα Μικροσκοπίας Α (Διδάσκων Σ. Χωριανοπούλου) 

 

ΦΠ6. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από ΜΠΡΑΚΑΤΣΟΥΛΑΣ Δ. έως και ΠΑΤΕΡΩΝΗ ΗΛΙΑΝΑ 

Αίθουσα Φυσιολογίας Β (Διδάσκων: :  Γ. Τοουλάκου,  Μ. Νικολοπούλου) 

 

ΦΠ7. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ΠΑΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ  έως και ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

Αίθουσα Μικροσκοπίας Α  (Διδάσκων: Δ. Νικολόπουλος) 

 

ΦΠ8. Από το Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής από ΤΖΑΝΝΕΤΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ έως και ΧΙΩΤΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

Αίθουσα Μικροσκοπίας Β (Διδάσκων:  Π. Μπρέστα) 

 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ :Οι ασκήσεις θα ξεκινήσουν την 1η Εβδομάδα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  11–10 -2024 

 

 

 

Από το Εργαστήριο Φυσιολογίας και Μορφολογίας Φυτών 

 


